

化学助力美好生活：赢创邀您发现化学之美

日前，全球特种化工巨头——赢创工业集团携手凤凰网、美丽科学发起了主题为“发现化学之美”的图文大赏活动。

该图文大赏旨在鼓励大众，特别是化工行业的从业者捕捉身边的“化学之美”，解读化学在日常生活、环境保护、能源利用、医药健康等众多领域中所扮演的重要角色。该活动希望借助移动互联网的传播力量，将“化学之美无处不在”、“化学助力美好生活”的理念传递给公众。



比赛主办方——赢创是一家来自德国的创新型工业集团。得益于创新实力和一体化技术平台，赢创的特种化工业务在全球处于领先地位。此次图文大赏的举办适逢赢创品牌创立十周年之际，据悉，赢创还将携手凤凰网共同推出互动手机游戏“化学大富翁”、《大鱼漫画》系列作品和主题表情包等一系列内容，以丰富有趣的形式，回顾赢创150年的发展历史，并展示其诸多明星产品。

在数字化浪潮中，赢创作为化工行业的巨擘在坚持产品与技术创造革新的过程中，还在不断探索利用数字技术的数字媒体之路。公司的目标是到2020年投资约一亿欧元，用于数字化技术的开发与测试，并培养相关的数字化技能。这项计划不仅与数据和技术相关，尤其关乎全新的业务模式、为客户提供解决方案与服务，以及培训合格的员工。

“发现化学之美”图文大赏因其新颖的角度、以社交新媒体为载体的独特方式，得到了业界与大众的认可，大众参与热情节节攀升。截至目前，比赛

2017年7月24日

施嘉

企业传播部

电话：+86 21 6119-1000

传真：+86 21 6119-1116

scarlett.shi@evonik.com

赢创工业集团

Rellinghauser Strasse 1-11

德国 埃森 45128

电话 +49 201 177-01

传真 +49 201 177-3475

www.evonik.com

监事会主席

Dr. Werner Müller

董事会成员

董事会主席：Dr. Klaus Engel

Dr. Ralph Sven Kaufmann

Christian Kullmann

Thomas Wessel

Ute Wolf

注册地点：埃森

注册法院：埃森地方法院

商业登记：B 19474

已经收到了数百幅参赛作品，当前排名第一的作品已获得了超过5000的票数。

目前，活动仍在向全社会征集作品。所有参赛作品将通过线上票选的形式产生初赛阶段的30强。随后，入围作品将接受美丽科学创始人梁琰、凤凰新闻主笔唐驳虎以及赢创大中华区人力资源总监程大年三位评审评选，评定各类奖项。大赛冠军将造访赢创德国总部，近距离瞻仰世界级文化遗产和顶尖工业震撼。

欲获取更多活动详情，请关注赢创官方微信公众账号：赢创Evonik (ID: EvonikChina)。

关于赢创

赢创是一家来自德国的创新型工业集团，我们的核心业务——特种化工在全球处于领先地位。提升业务盈利、保持企业价值的持续增长是赢创的核心战略。我们将业务与全球大趋势相结合，即健康、营养、资源效率、全球化。赢创的发展得益于其创新实力和一体化技术平台。赢创的业务遍及全球 100 多个国家，员工数量超过 35,000 名。2016 财年，赢创创造了约 127 亿欧元的销售额，营业利润（调整后税息折旧及摊销前利润）达 21.65 亿欧元。

赢创工业集团自上世纪七十年代末期开始在大中华区（包括中国大陆、香港和台湾）生产特种化工产品，并早在此之前就在这一地区有了广泛的业务活动。赢创视大中华区为推动全球经济发展的驱动力之一，并为实现业务在大中华区持续增长而不断努力。赢创大中华区现约有 3,200 名员工，2016 年总销售额约 13 亿欧元。

免责声明

截至目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团及其集团公司不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。